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Rond af.

op een tiental:
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Hoeveel kost het?
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Karim huurt 4 dagen een roeiboot.

De familie Van de Sande huurt 1 week een
motorboot en een zeilboot.

Marieke huurt 5 dagen een surfplank.
Marjolein en Jean-Paul huren een zeilboot
voor 3 weken.

Dennis huurt 2 dagen een kajak. Daarna
huurt hij nog 1 week een surfplank,
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Schrijf de antwoorden op.
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Tel verder en terug.

steeds 1 verder:

steeds 1 terug:

steeds 10 verder:

steeds 10 terug:
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Hoe vaak past het erin?
a Ineen groot pak appelsap zit 2.
Hoeveel kleine pakjes van 20 cl heb je nodig om een groot pak te vullen?
b Hoeveel pakjes appelsap heb je nodig om een kan van 14 di te vullen?
 Op tafel staat een kan waar 1 | appelsap in kan.
Hoeveel kleine pakjes heb je nodig om de kan te vullen?
d Ineen beker past3 . Passen 3 pakjes appelsap in de beker?
e Ineen fles past} . Hoeveel pakjes appelsap kunnen er in de fles?
Hoeveel centiliter houd je over?
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£ In de supermarkt moet 6 m rek komen te staan.
Hoeveel rekken heb je nodig?

g Hoeveel meter breedte heb je nodig om
2 rekken te kunnen plaatsen?

h Hoeveel rekken heb je nodig om 9 m
te vullen?

i Hoeveel rekken heb je nodig om
75 dm te vullen?

j Hoeveel hele rekken kun je neerzetten op 11 m?
Hoeveel centimeter blijft
erover?
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Zet om naar de andere maat.
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Reken het verschil uit.

1007 - 997 =
1001 -999 =
1005 - 995 =

999

1000 1003
2001-1999=
2003 -1997 =
2004 - 1996 =
2009-1997 =
2006 - 1995 =
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3+6000+ 400=
30+ 300+3000=
500 +8000 +
30+ 4+ 700
1000+ 6+ 400=
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Bereken de wachttijd.
Schrijf hetzo op: a ... uuren... minuten
a vertrektijd: half 4




